

valcev, ki so vonunih v Srbiji, državi povzročil nekaj mednarodnih zagat, predvsem pa razkril, da imamo amatersko vojaško obveščevalno službo, ki ji uidejo celo prava imena vojunov. Zgodbo je objavil, češ da za sodelovanje obveščevalcev ni dovolj pravnih temeljev, nobenemu od navedenih pa se ni zgodilo kaj hudega.

Cisto pravo prisluškovanje je v oskrbu škandala, ki ga je lani sprožil Vladimir Vodušek z objavo izjav

nerodna. Pokazalo se je namreč, da zločinov, o katerih je pisal po zaupnih dokumentih in informacijah iz notranjega ministrstva in policije, ni bilo. Zdi se, da je bilo bistvo afere v notranjem spopadu za položaje, kjer so s širjenjem laži in ponarejenih zaupnosti posamezniki poskušali onemogočiti druge. Denimo Marka Pogorevca. Posledica je bila, da je moral odstopiti generalni direktor policije Borut Likar, ki se je znašel celo pred sodiščem, ker je po

stranke. Na volitvah leta 1996, kar je bila druga posledica afere, je za njegovo stranko glasovalo štirikrat več volivcev kot leta 1992. Drnovšku pa je šele s prestopom Cirila Pucka uspelo sestaviti vlado.

Ob vseh aferah s prisluškovanji, nadzori in s tem povezanimi pravnimi zapleti gre dolgoročno ponavadi predvsem za položaje in rezultate na volitvah, mediji pa so predvsem na preizkusu zaupanja pri javnosti.

PETER JANČIČ

področja, nastopi trenutek resnice (o konkretno podrobneje poročali v sobotnem *Delu*): »Globe ob podatkih, ki kažejo, koliko smo slabši v primerjavi z evropskimi državami v preživetju pri določenih čeprav se s takšnimi državami tako radi primer

IZJAVA DNEVA



»Na svetu ne živimo za da bi varčevali z denar

Dr. NATA MENABDE, regionalni urad WHO o strategiji WHO, ki v boju proti raku opoz

Prjev

Marjan Šetinc šk preživel interpelacijo

minister Rupel, dokumenta o možnosti, da je bil računalnik v anja, so zapisali v ministrstvu, so trdi nasprotno in napoveduje od

nasprotujoča si mnenja. Prihodi teden bo pooblaščen skupina antarjeve parlamentarne nadzornikomisije preverila, ali obstaja nezakonitega prestrezanja komunikacij novinarke Dnevnika.

Torek, 5. februarja
Parlament. Nabiranje političnih je bila največkrat izrečena frazoposlancev okrepljene koalicije (s S) v interpelaciji zoper ministra agutina Mateja, ki je po napovedi tudi propadla. Za razrešitev je 16 urah razprave glasovalo 26 lancev opozicije (od teoretičnih proti je bilo 42 glasov od teoretičnih 52. Mate je zavrnil vse očitke poudaril, da sta ministrstvo in cija v primerih Lipa, Global in

Plut ter pri uveljavitvi evidence volilne pravice državljanov delovala v skladu z zakonodajo. »Glasovnice so v tujino pošiljali mrtvim ljudem, neslovenskim državljanom, ljudje, ki so slovenski državljanji, pa jih sploh niso dobili,« je trdil vodja PS Zares Matej Lahovnik.

Sreda, 6. februarja

Bo Janša branil tudi Podobnika? Računsko sodišče (predsednik Igor Šoltes) je predlagalo premierju Janezu Janši, da razreši ministra Janeza Podobnika. Janša ima za odgovor 15 dni časa. RS očita Podobniku hudo kršitev obveznosti dobrega poslovanja pri zaračunavanju in porabi okoljskih dajatev med letoma 2002 in 2005. »Nimamo izvršilnih pristojnosti, pričakujemo pa, da bodo ukrepi računskega sodišča upoštevani,« je izjavil Šoltes. Podobnik je očitke že zavrnil. To je prvi primer v zgodovini Slovenije, da je RS predlagalo razrešitev ministra. »Dopis RS sem na hitro preletel. Kot sem razumel, bistvo odgovornosti ne zadeva tokratnega ministra, ampak njegovega predhodnika,« je izjavil Janša. »Dvomim, da bi moral sedanji minister zaradi vsebinske napake, ki jo je naredil njegov predhodnik, zapustiti položaj,« je dodal.

Marjan Cerar skočil med ovaditelje. Nekdanji neuspešni predsedniški kandidat Marjan Cerar (leta 1997 je bil četrti s 7,07 odstotka glasov, imel je 25 milijonov tolarjev stroškov) tokrat ni skočil v Ljubljano – kot 24. aprila leta 1998, ko so mu življenje rešili gasilci –, ampak med ovaditelje, saj je s skupino somišljenikov vložil kazenski ovadbi zoper avtorja in podpisnike (571) dveh novinarskih peticij (ena zoper cenzuro in pritiske na novinarje septembra 2007, druga je Odprto pismo), ki naj bi »blatili Slovenijo v tujini«, kot je standardna oznaka za peticijo v besednjaku vodilne stranke. Za dejanja, ki jih avtorjema in podpisnikom peticij očitajo člani

Izjave tedna

Janez Janša: Sprejeli bomo vrsto konkretnih ukrepov, ki bodo omogočali večjo vključenost starejših v družbo in tudi večji izkoristek njihovega bogatega znanja pri doseganju nacionalnih ciljev. Bila bi velika škoda, če bi to generacijo, ki ima veliko znanja in potencialov, z dnem, ko se upokoji, tudi odpisali.

Aurelio Juri: V SD pričakujemo, da bo premier Janša poskrbel, da bo zunanji minister Rupel manj poreden.

Jožef Horvat: V primeru ministra Mateja smo v poslanski skupini NSI mnenja, da je interpelacija izrabljena za ponavljanje že slišane in za poceni nabiranje političnih točk.

Janez Podobnik: Pričakujem, da se bo predsednik vlade odločil tako, da bom še naprej opravljal delo ministra.

SDS, je poleg denarnih kazni predviden tudi zapor do dveh let. Pobudnik peticije Blaž Zgaga zavrača obtožbo, da bi s Šurcem in 571 novinarji storili kakršno koli kaznivo dejanje, preseneča pa ga, da poskušajo »nekateri posamezniki v Sloveniji na takšen način omejevati novinarsko svobodo«.

Četrtak, 7. februarja

Januarja 0,1-odstotna inflacija. Cene življenjskih potrebščin so se januarja zvišale za 0,1 odstotka, predvsem zaradi višjih cen hrane, energentov, gostinskih in nastanitvenih storitev. Letna rast cen je bila 6,4-odstotna (lani le 2,8-odstotna), povprečna letna pa 4,1-odstotna (lani le 2,6-odstotna).

DELO, 11.2.08

Petek, 8. februarja
Gradišnik. Prešernovi n delo sta na književni pre Janez Gradi Miljenko Lica vega sklada s mož Čučnik, umetnica Em štjan Lipovše lej in skladatev je bila prvi boru.

Sobota, 9. februarja
Na kratko: tnm pogovor predsednik De Benedikt XV. Türk je dobil pež pa bronast dnik je bil s so pri predsednik nu; predsednik je zavrnil pobu nih društev H podpisov za referenduma o ske pogodbe, k podprta s prema pisi.
Pripravil: VLADO